# 大学教授山林迷路 警民联手23小时寻回

8月5日16时57分,白河森林 公安局指挥中心接到长白山公安局 转警称:在白河林业局东方红林场 野生蓝莓基地,有一名男子进入林 区两个多小时没有出来,处于失联 状态,请求森警帮助寻找。

接警后,白河森林公安局党委 高度重视,立即组织50余名警力到 达现场。经了解得知,走失男子叫 宗某,是吉林省某大学教授,8月5 日12时许,宗某一行六人到达白河

林业局东方红林场野生蓝莓基地, 进行资源调查、采集样本等研究工 作。期间宗某走散,手机无法打通。

了解情况后,民警立即展开搜 救。由于林木茂密,且有野生动物 出没,加之近期持续降雨,树林里湿 滑泥泞,人夜后大雾弥漫,难以分辨 方向,搜救工作面临多种不利因素。

为尽快找到宗某,搜救队伍分三 组协作:一组由民警驱车在走失区域 内反复搜寻,使用警灯、警笛、喊话 器、烟花爆竹不断发出声光信号,以 便宗某看到信号后主动向道路靠近; 二组民警在各路口、道上进行巡逻, 设置固定卡点;三组警力联合东方红 林场工作人员以宗某进山位置为起 点,深入林内开展地毯式搜救。

经过连续23小时的搜救,次日 下午15时许,巡逻设卡民警在东方 红林场江东线25公里处成功将走 失的宗某找到。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

## 涉案金额4万余元 长春警方抓获一骗保团伙

近日,长春市公安局二道 分局刑警大队严暴中队接到某 保险公司理赔部经理报案称. 某修配厂法人代表李某伙同其 妻子,单位员工马某某、王某某 等人通过故意制造交通事故等 手段骗取保险理赔款,同时提 供了相关证据材料。

接到报警后,分局领导高 度重视,抽调精干警力组成专 案组全力侦查破案,及时固定 证据,适时开展抓捕。

按照专案组既定侦查部 署,一组民警对保险公司提供 的相关材料进行研判,准确掌

握了该团伙实施诈骗的违法 犯罪事实。另一组民警查明, 该修配厂法人代表李某同其 妻子陈某某、单位员工马某 某、王某某四人的活动轨迹, 并于7月31日14时,将4名 嫌疑人全部抓捕归案。

经审讯,4名犯罪嫌疑人 对利用制造交通事故手段诈 骗保险公司理赔款的犯罪事 实供认不讳,现初步核实诈骗 案件4起,涉案金额达人民币 4万余元,案件正在进一步工 作中。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

## 越级而立,"劲"显混动实力

-探秘凌派(CRIDER)锐•混动的非凡驾趣

国内汽车市场,混动车型正逐渐 成为新型燃油车市场的主流产品。 作为混动技术的"领军者",本田第三 代i-MMD混动系统通过投放至雅 阁(ACCORD)锐·混动等车型而逐 渐被国内消费者孰知和接受

如今,广汽本田正式推出凌派 (CRIDER)锐·混动,以13.98万元起 的亲民价格让更多消费者享受到本 田混动黑科技的完美体验。

凌派(CRIDER)锐·混动搭载了 本田在中国首发的1.5L第三代i-MMD混动系统,发动机最大热效率 达40.5%,综合最大功率113kW,综 合油耗低至4.0L/100km。凌派 (CRIDER)锐·混动拥有三种驱动模 式,可进行无缝切换。除此之外,车

辆还进一步强化了驾驭激情,油门踏 板满载限位设计在限位前的加速性 平顺而安静,限位后则是提速强劲, 带来酣畅淋漓的驾驶快感。

凌派(CRIDER)锐·混动拥有高 辨识度的霸气动感前脸,凌厉的刀锋 式双腰线,配合17英寸动感轮让车的 造型刚劲有力,即刻激发驰骋欲望。

车内空间方面,凌派(CRIDER) 锐·混动拥有2730mm的越级轴距和 4756mm的超大车格,宽适空间碾压 同级。同时,配备了ANC主动降噪 系统的凌派(CRIDER)锐·混动还带 来更为静谧的感官享受。

凌派(CRIDER)锐·混动身上 的智能科技装备丰富。SBW电子按 键更具科技感, Honda SENSING



(安全超感)系统和Honda CON-NECT 2.0智导互联系统让驾驶更安 全和有趣.

作为广汽本田布局混动中级轿 车市场的战略车型,更低的价格门 槛和超高的性价比有望让凌派 (CRIDER)锐·混动重塑混动市场

## 这个司机"作"大了 无牌无证毒驾被机场交警查获

近日,吉林省公安厅机 场公安局交通警察支队在长 春龙嘉国际机场开展"减量 控大"专项行动中,成功查获 一起毒驾案件。

8月6日16时许,机场公 安局交警支队民警在长春龙 嘉国际机场开展"减量控大" 专项行动时,发现一辆黑色 越野车未悬挂号牌,执勤民 警立即将该车拦停并进行检 查。面对交警的询问,该驾 驶员神情紧张、举止异常,且 无法出示驾驶证。民警通过 执法终端核查比对后,发现 该驾驶员有吸毒史,驾驶证 早已过期。在对该车辆进行

检查过程中,发现车内放有 疑似吸毒工具和少量毒品, 执勤民警立即将该驾驶员控 制并带至支队进行进一步核

经询问,该驾驶员承认 此次驾车前曾吸食冰毒。民 警随后对驾驶员进行了毒品 检测,检测结果为甲基苯丙 胺、氯胺酮呈阳性,涉嫌吸毒 后驾驶机动车。机场公安局 交警支队对该驾驶员的交通 违法行为依法进行处理后, 将其移交机场公安局治安部 门做进一步调查处理,等待 他的将是法律的严惩!/城市 晚报全媒体记者 王跃 报道

## "长春出租车18日起降价"是真是假?

近日微信群里流传着这一消息,记者对此进行了调查

#### 微信群里流传的 这件事还真没这么简单!

近日,在长春市出租车司机的微信群 里流传着这样一则消息:"18日起长春市出 租车价格下调"。该消息是以通知的形式 发到群里的,"通知:协会商讨决定,初步定 于8月18日早上6点开始调价,起步价不 变,5分钟之内不收等候时间,超过5分钟 之后等候时间降为每分钟3角。将原来行 驶15公里以上提升运价标准更改为行驶 20公里以上,取消行驶30公里以上提升运 价标准,司机自愿参与调价。公司将同意 调价的车辆号码于4日前上报协会……'

该则消息说得有模有样,那到底出租 车调价一事是真是假?针对此事,城市晚 报全媒体记者展开了调查。

#### 出租车公司: 半数以上出租车同意调价

记者咨询了长春市金达州集团总经理 谭鹏飞,谭经理表示他知道此事,并且正在 统计公司内的车辆。

"这个事是上次我们出租车企业集体 开会的时候,根据市场情况,各家企业自发 发起的,自愿参与的,从目前的结果来看, 出租车协会也表示支持。"谭经理表示,目 前出租车行业竞争比较激烈,不少市民都 反映巡游出租车的价格比较高,尤其是等 候计费比较溢价,还有长距离加收价格比 较高,因此导致乘客难以理解。

"为了出租车行业长久可持续的发展, 出租车企业最终商讨出了网传的调价方案, 这个方案是结合实际的。"谭经理表示,如果 出租车行业价格不调整,很多短途的乘客就 都流失了,"长途需要加价,短途流失,那么 巡游出租车的生存空间就没有了。"

谭经理表示,目前金达州公司内已经 有1700台以上的出租车报名同意调价了, "占公司总体出租车数量的一半以上。

#### 出租车协会: 目前正在运作调价一事

长春市出租车协会秘书长徐明告诉记 者,出租车调价的事儿是出租车公司自发 的行为。

"这事比较复杂,目前正在运作,是 否能成功也不一定,到时候我们会开记 者发布会。"徐明表示,他个人的想法是 优惠于民,"高价格不一定是好事,这次 要是能够调整,对于行业的长久发展是 有好外的。

### 市民:要是真能调整就太好了

8月9日,记者采访了多名市民,刘女 士经常打车上班,她表示自己很有发言权。

"当初我是赞同涨价的,毕竟长春是省 城,很多年都是5块钱起步价,确实很低, 但调整后,太夸张了,过去打车6块钱的路 程,我有一次堵车要了我二十多,平平常常 也是十多块钱。"刘女士表示,"我建议起步 价可以涨,等候时间就别再跳表了。

长春市民郑先生表示,自己已经很久 没有打出租车了。"太贵了,现在都是叫网 约车。

#### 的哥:觉得起步价可以接受 等候计费不太合理

的哥李师傅从事出租车行业15年,对 于出租车调价一事他表示赞成。

"公司统计我报名了,因为现在看起来 每个活儿拉的钱多了,但活儿比以前少了 啊,过去6块钱的活儿走到哪拉到哪,现在 哪还有那么多人打车啊?"李师傅表示,他 希望价格调整到市民能接受的状态。

的哥栾先生认为目前出租车价格确实 比较高,"我觉得起步价可以接受,等候计 费不太合理,调整一下就好了,该打车的人 还会打车的。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道





### 已知:

15:00~15:15,股市已闭市

15分钟 + X = 24小时

X=?
注: (x ≠ 23小时45分钟)

长按识别二维码 ▶ 看正确答案 ◀

